



## По факту смерти учащейся в школе областного центра проводится проверка

Следственным отделом по городу Белгород Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области проводится доследственная проверка по факту смерти в средней школе № 18 города Белгорода учащейся 2010 года рождения.

По предварительным данным, 12 февраля 2018 года около 12.30 внезапно скончалась учащаяся средней школы № 18 областного центра. По результатам судебно-медицинского исследования тела причиной смерти явилась асфиксия в результате попадания в дыхательные пути пищи.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1202510>